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[bookmark: _Hlk35611846]РАЗДЕЛ ІІІ. КРИТЕРИИ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ, МЕТОДИКА ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА И НАЧИНИ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОЦЕНКА ПО ВСЕКИ ПОКАЗАТЕЛ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
„Аварийни дейности по възстановяване на коритото на дере и неотложно-възстановителни работи по компроментирана конструкция на мост о.т. № 116 в с. Кавракирово, община Петрич”

1. Настоящата обществените поръчка се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта. Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на следния критерий за възлагане: оптимално съотношение качество/цена, което се оценява въз основа на цената и измерител на качество, включително предназначение за всички потребители и екологични характеристики, свързани с изпълнението на строителството.
2.	На първо място се класира участникът, получил най-висока комплексна оценка на офертата.
3.	Комплексната оценка има максимална стойност 100 точки.
Оценките по цената и показателя измерител на качеството се представят в числово изражение с точност до втория знак след десетичната запетая. 
4. Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка“ за всеки участник е: 
КО = 0,8 х П1 + 0,2 х П2, 
където:
· П1 е оценка по показател „Измерител на качество, включително предназначение за всички потребители и екологични характеристики, свързани с изпълнението на строителството“
· П2 е оценка по показател „Цена“.

5. Преди да пристъпи към оценка на предложенията Възложителят прави проверка дали техническото предложение на участника отговаря на следните изискванията описани по-долу. Всеки участник следва да представи техническо предложение, което включва предложение за изпълнение на строителството. 
Техническо предложение трябва да съдържа предложение за организация за изпълнение на строителните и монтажните работи в съответствие с инвестиционния проект, техническите спецификации и изискванията на възложителя. Предложението трябва да се отнася до изпълнение на всяка от работите, включително подготвителните дейности, дейностите по изпълнението на строителните и монтажните работи и предаване на обекта.
Към предложението за изпълнение на поръчката участниците следва да представят линеен график за изпълнение на дейностите в предмета на поръчката (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията, за периода от откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до предаване на обекта от строителя на Възложителя. 

В изпълнение на разпоредбата на чл. 33, ал. 1 изр. трето от ППЗОП възложителят определя следните условия на които следва да отговаря графика, и информацията, която трябва да съдържа:
· Графикът трябва да включва предвидените ресурси (труд и механизация) за изпълнение на всяка от работите в предмета на поръчката и да съответства на капацитета на ресурсите. Графикът също така трябва да съдържа критичния път и критичните взаимовръзки между работите. 
· Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на дейностите по поръчката и да е в съответствие с Техническата спецификация, като в него се посочват началото и края на периода за изпълнение на всяка отделна позиция и дейност. 
· Графикът трябва да отразява последователността по дейности и работи за изпълнението на поръчката, и разпределение на работната сила и механизация, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), изпълнението на работите, предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за изпълнение на договора, при съблюдаване технологичната последователност на работите. 
· Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички работи от поръчката и да съдържа информация за тяхната продължителност, предвиден брой работници, механизация, времетраене, начален и краен ден за всяка дейност/вид работа. В линейния график трябва да е посочена последователност и взаимообвързаност между отделните работи в рамките на предложения срок.
· Между представените линеен график, диаграмите на работната ръка и механизация и техническото предложение следва да е налице пълно съответствие, както и по отношение на информацията съдържаща се в отделните части на самия линеен график и останалите части на техническото предложение.
· В диаграмите на механизацията следва да се посочени вида и броя на използваната техника и механизация, и те трябва да съответстват на предложения от участника график. 
· Участниците следва да направят предложение относно основните видове СМР от техническите спецификации, необходими за изпълнението на предмета на поръчката, както и технология и последователност на тяхното изпълнение в съответствие с техническите спецификации;
· Участниците следва да представят и предложение за мерките по опазване на околната среда, които ще прилагат по време на строителството, които отговарят на минималните изисквания в техническите спецификации. 
Ако участник не представи предложение за изпълнение на поръчката или предложението не съответства на изискванията на Възложителя, той ще бъде отстранен от участие в процедурата. 
Няма да бъдат оценявани предложения и ще бъдат предложени за отстраняване, в които обхватът на строителството не съответства на инвестиционния проект и спецификациите или включват различни работи от тези в настоящата поръчка, посочени в подробните количествени сметки, както и предложения, които се отнасят за изпълнение на друга поръчка или за различен строителен обект.

Няма да бъдат оценявани предложения и следва да бъдат предложени за отстраняване в случаите, в които е налице поне едно от следните условия:
- Липсва част „Предложение за изпълнение на строителството“.
- Част „Предложение за изпълнение на строителството“ не отговаря на указанията за разработване, посочени по-горе;
- Част „Предложение за изпълнение на строителството“ не отговаря на обявените условия (изискванията) на Възложителя; 
- Част „Предложение за изпълнение на строителството“ не отговаря на действащото законодателство и/или действащи норми и стандарти и/или не е съобразена с предмета на поръчката и/или съдържат части от други предложения, неотносими към обществената поръчка.

6. Начин на формиране на оценката по показател П1 „Измерител на качество, включително предназначение за всички потребители и екологични характеристики“ е с максимална стойност – 100 точки.
Оценката по показател „П1“ се формира на базата на представеното от всеки участник предложение за изпълнение на строителството. Минималните изисквания към предложение за изпълнение на строителството са посочени в настоящата методика по-горе. 
Оценка по Показател П1 е с максимална стойност 100 точки.
За предимство в предложението за изпълнението на строителството ще се считат предложение за изпълнение на допълнителни дейности по опазване на околната среда по време на строителството над минимално изискуемите в техническите спецификации на възложителя и предложени методи за опазване на имуществото на потребителите в непосредствена близост до строителната площадка. И двата аспекта не са задължителни.
Участниците могат да предложат мерки по опазване на околната среда по време на строителството, над минимално изискуемите в техническите спецификации. Предложените от участника допълнителни дейности по опазване на околната среда, следва да са свързани с опазването на компонентите на околната среда - води и почви. 
Засегнатият от строителството участък е предназначен за всички потребители - жители и гости на с. Кавракирово. Преки потребители и ползватели на резултата от изпълнението на СМР са жителите, чиито имоти са разположени по протежение на засегнатия участък. Непреки потребители са останалите другите жители и посетители на селото. Участниците могат да направят предложение за методи за опазване на имуществото в непосредствена близост до строителната площадка според типовете имоти, по поречието на дерето. По протежение на засегнатия от строителството участък са разположени жилищни сгради, стопански постройки, зеленчукови и овощни градини (от отворен и затворен тип), мостови съоръжения, площадно пространство, заведения, съоръжения от електропреносната и ВиК мрежа, горски и полски пътеки. Наличието на такова предложение, ще бъде прието за предимство в офертата на участника, ако са предвидени защитни дейности за всеки от посочените типове имоти.
Оценка 100 точки по показател П1 получават предложения, за които се установява, че предложението допълва или превъзхожда минимално изискуемите изискванията на възложителя за частта „предложение за изпълнение на строителството“ с всички, даващи допълнително предимство, изброени по-долу изисквания:
-	съдържа предложение за методи за опазване на имуществото в непосредствена близост до строителната площадка според типовете имоти, по поречието на дерето, за които се установява от комисията, че са свързани с предмета на поръчката и
-	предвижда 3 (три) или повече допълнителни дейности по опазване на околната среда, които не са задължителни, но биха допринесли за опазване на компонентите на околната среда, посочени по-горе, и за които комисията установява, че са свързани с предмета на поръчката, като последните отчитат факта, че обектът/строежът се намира на територията на с. Кавракирово, община Петрич.

Оценка 75 точки по показател П1 получават предложения, за които се установява, че предложението допълва или превъзхожда минимално изискуемите изискванията на възложителя за частта „предложение за изпълнение на строителството“ с едно или повече от изброените по- долу и даващи допълнително предимство характеристики:
-	съдържа предложение за методи за опазване на имуществото в непосредствена близост до строителната площадка според типовете имоти, по поречието на дерето, за които се установява от комисията, че са свързани с предмета на поръчката и/или
-	съдържа едно или две допълнителни дейности по опазване на околната среда, които не са задължителни, но биха допринесли за опазване на компонентите на околната среда, посочени по-горе, и за които комисията установява, че са свързани с предмета на поръчката, като последните отчитат факта, че обектът/строежът се намира на територията на с. Кавракирово, община Петрич.

Оценка 50 точки по показател П1 получават предложения, които изцяло отговарят на минималните изисквания към съдържанието на предложението за изпълнение на строителството. Предложението не съдържа предложение съгласно изискванията на възложителя за методи за опазване на имуществото в непосредствена близост до строителната площадка според типовете имоти, по поречието на дерето, за които се установява от комисията, че са свързани с предмета на поръчката, и не съдържа допълнителни дейности по опазване на околната среда, които не са задължителни, но биха допринесли за опазване на компонентите на околната среда, посочени по-горе, и за които комисията установява, че са свързани с предмета на поръчката, като последните отчитат факта, че обектът/строежът се намира на територията на с. Кавракирово, община Петрич.

7. Начин на формиране на оценката по показател П2 – „Цена“
Преди извършване на финансовата оценка, ценовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата.
Точките относно ценовите предложения се изчисляват поотделно по следната формула:
	П3 =
	Предложена минимална обща цена в лева без ДДС, от всички допуснати до оценка на ценовото предложение участници
	х 100

	
	Предложена обща цена от участника в лева без ДДС
	



Максималният брой точки, които даден участник може да получи при оценка на ценовото предложение е 100 точки.
8. Комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от възложителя условия.
Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:
1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение по показатели извън посочените по т. 1, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.
9. Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с предходния текст.
Комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от възложителя условия.
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